

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
муниципального образования город Краснодар «Центр развития ребёнка –
детский сад № 232»

КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ
«Как одеть ребенка на праздник»

Подготовила: Музыкальный руководитель
Федорова Ольга Викторовна

2023 г.

«Как одеть ребёнка на праздник»

Праздник в детском саду – событие яркое и радостное! Приучить детей к эстетике соответствующего событию внешнего вида и дать понимание, как должен выглядеть участник праздника – одна из задач воспитательного процесса в детском саду. От того, в какой одежде присутствует ребёнок на празднике, зависит его комфорт и эмоциональное состояние.

В преддверии праздников родители могут теряться в выборе одежды для своих детей. Хочется, чтобы малышка была самой красивой на празднике, а сын самым элегантным и модным.

При выборе праздничной одежды для самых маленьких помните о том, что наряд должен быть в первую очередь удобным и комфортным. Костюмчики с кружевами и бантиками великолепно смотрятся на маленьких девочках. А надев на мальчика бабочку, вы создадите образ маленького джентльмена.

Дети постарше предпочтут сами поучаствовать в выборе наряда. Главное, чтобы он не сковывал движения, наряд должен быть подобран по размеру, юбки и платья у девочек не должны быть длиннее колена. У мальчиков брюки должны держаться, не стоит надевать на ребенка подтяжки.

Чем старше дети, тем сложнее подобрать им праздничный наряд. У них уже на все сформировалось свое мнение. Обязательно его учитывайте, иначе праздник будет не в радость ни им, ни вам.

Конечно же, подобранный костюм должен соответствовать теме праздника, так как часто в утренниках предусмотрены персонажи, костюмы которых просят подготовить родителей. Необходимо учесть, что наличие образной атрибутики (маски, колпаки, короны, крылья и т.п.) на лице, голове, туловище ребёнка не должно быть громоздкими и неудобным, ребёнку должно быть комфортно, а наряд и входящие в него детали не должны мешать другим детям. Маска не должна перекрывать обзор ребёнка, а головной убор должен хорошо держаться и не доставлять неудобств.

Не надо давать детям сопутствующие образу аксессуары: волшебные палочки, сумочки, кошелёчки и т.д. Ведь наличие незнакомого предмета в руке может запутать или расстроить ребёнка, помешать свободно держаться за руки в хороводах, парных танцах и играх.

Если на празднике используются атрибуты необходимые по сценарию, то дети на репетициях отрабатывают движения с ними.

Слишком тёплая одежда не подходит для праздников и утренников. Дети много двигаются, им становится жарко. Хорошо, если рукава у

костюма, платья, рубашки будут короткими, а вместо колготок родители наденут носочки или гольфы.

Следует избегать в костюмах различных завязок или неудобных застежек. Неудобная одежда и обувь мешает двигаться свободно и тогда ребёнок не может выполнить то или иное танцевальное движение, начинает стесняться или расстраиваться.

Обувь на празднике для всех детей – чешки! Причём они должны быть качественно подобраны. Чешки - обувь наиболее безопасная при активном движении детей на празднике, а также удобна для танцев и игр.

Торжественность праздничного события определяет степень парадности одежды: если это осенние или весенние мероприятия, то наряд для выступления не должен быть вычурно праздничным, например, лёгкое платье у девочки, брюки, рубашка - у мальчика.

Если мероприятие особо торжественное - новогодняя ёлка, выпускной бал одежда праздничная, например, пышное платье для девочки, брюки, рубашка и бабочки или галстук для мальчика;

Если же мероприятие строгого, государственного назначения – день России, день Победы – у девочек белые блузки и тёмные юбочки, у мальчиков – брюки, белые рубашки и галстук.

Еще хотелось бы немного сказать о причёсках на празднике. Мальчики должны быть подстрижены и аккуратно причесаны, девочки заплетены и уложены, причёска должна быть не только красивой, но и практичной, длинные волосы могут помещать в танце, могут за что-либо зацепиться.

Для ребенка утренник — это серьезное событие, очень ответственное. Он долго готовился, репетировал. Неподходящий внешний вид, неудобный костюм портят ребёнку настроение, заставляют его и других детей отвлекаться от происходящего. Соблюдение вышеизложенных рекомендаций поможет создать праздничное настроение и вашему ребенку, и окружающим, а результат будет отличным!